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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. У сучасних умовах господарювання одним з 

найбільш складних і суперечливих питань українського обліку можна 

вважати облік дебіторської заборгованості, що пов’язано із загостренням 

проблем неплатежів. Нажаль, нині господарюючі суб’єкти передусім 

вирішують власні проблеми замість виконання фінансових платіжних 

зобов’язань перед партнерами. У процесі фінансово-господарської діяльності 

кожне підприємство вступає в певні економічні взаємовідносини з іншими 

суб'єктами господарювання, в результаті цього відбуваються господарські 

операції, суттєвою складовою частиною яких, з погляду фінансової 

стабільності підприємства, є дебіторська заборгованість. При цьому 

наявність значної частки суттєво погіршує фінансовий стан підприємства, 

відволікає грошові кошти з господарського обороту, що призводить до 

зниження темпів виробництва і результативних показників його діяльності, 

тобто супроводжується непрямими втратами його доходів. 

На сьогоднішній день, особливо актуальним є вивчення обліку та 

дослідження аналізу і аудиту дебіторської заборгованості з метою 

забезпечення максимальних гарантій для користувачів фінансової звітності 

щодо достовірності, реальності, повноти і законності наведеної інформації. 

Мета дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є вивчення 

теоретичних аспектів її обліку та контролю, а також управління нею в умовах 

ринкової економіки, нарахування резерву сумнівних боргів, обґрунтування 

теоретичних, методичних і практичних положень, щодо удосконалення 

системи обліку і контролю дебіторської заборгованості. 

Завдання дослідження: 

1. вивчити бухгалтерські аспекти обліку дебіторської заборгованості; 

2. вивчити податкові аспекти обліку дебіторської заборгованості; 

3. теоретичні аспекти та методику нарахування резерву сумнівних 

боргів; 
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4. дослідити облік дебіторської заборгованості ТОВ «ПРОФІТ НВК»; 

5. на основі порівняння теоретичних знань і практики діяльності 

базового підприємства сформулювати висновки та пропозиції щодо 

удосконалення обліку та контролю дебіторської заборгованості. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є облік і контроль 

дебіторської заборгованості у ТОВ «ПРОФІТ НВК».  

Предмет дослідження. Предметом дослідження є методика обліку, 

контролю та економічного аналізу дебіторської заборгованості на 

вітчизняних підприємствах. 

Методи дослідження.  Методологічними основами кваліфікаційної 

роботи є методи документального, порівняльно-економічного та системного 

аналізу. При проведенні дослідження застосовують способи узагальнення 

інформації, метод аналогій та порівнянь. 

Інформаційна база дослідження Інформаційною та правовою базою 

дослідження є законодавчі та нормативні акти, що регламентують облік, 

контроль і аналіз дебіторської заборгованості підприємства, а також 

матеріали періодичних та спеціалізованих видань, дані первинного, 

аналітичного та синтетичного бухгалтерського обліку, звітні показники та 

установчі документи підприємства, на якому проводилися дослідження. 

Основні положення роботи, висновки та пропозиції базуються на 

використанні та узагальненні нормативних актів, літературних джерел, 

матеріалів періодичних видань, електронних ресурсів. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(44 найменуваня) та 9-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 

62 сторінки. Основний зміст викладено на 55 сторінках. Робота містить 

12 таблиць, 4 рисунки. 

Публікації: 

1. Юдкіна А.В. Шляхи покращення системи обліку дебіторської 

заборгованості.  Бухгалтерський облік, оподаткування, аналіз і аудит: 
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сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку: ІІІ Міжнародна 

науково-практична конференція (м. Чернігів, 27 листопада 2017): тези 

доповідей, Чернігів : ЧНТУ, 2017. С. 49-51 

2. Юдкіна А.В. Мотиваційні процеси оплати праці в Україні: проблеми 

та шляхи їх вирішення. Напрямки розвитку обліку, контролю та 

економічного аналізу в умовах глобалізації. Матерiали ІІІ Мiжнародної 

науково-практичної конференцiї. Ч. 1. Одеса: ОНЕУ, 2017. С. 295-297.  

3. Юдкіна А.В. Проблеми формування дебіторської заборгованості при 

здійснені зовнішньоекономічної діяльності. Напрями розвитку обліку, 

контролю та економічного аналізу в умовах глобалізації. Тези доповідей V 

Мiжнародної студентської науково-практичної інтернет-конференцiї. 

Одеса: ОНЕУ, 2019. С. 137-139. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні аспекти обліку дебіторської 

заборгованості» розглянуто сутність стратегічного розвитку підприємства, 

види стратегічного розвитку, фактори, які обумовлюють вибір відповідної 

стратегії розвитку підприємства. 

У другому розділі «Організаційно-методичні засади і діюча 

практика обліку дебіторської заборгованості у ТОВ «ПРОФІТ НВК» 

проаналізована  загальна характеристика обраного підприємства, організація 

обліку дебіторської заборгованості, недоліки в обліку розрахункових 

операцій з дебіторами на ТОВ «ПРОФІТ НВК». 

У третьому розділі «Теоретичні питання і діюча практика 

контролю та аналізу розрахунків з дебіторами у ТОВ «ПРОФІТ НВК» та 

шляхи удосконалення» запропоновано поліпшення організації системи 

контролю використання даних у системі управління підприємством, 

удосконалення обліку та контролю дебіторської заборгованості ТОВ 

«ПРОФІТ НВК». 
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ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

1. Своєчасно здійснювати контроль за співвідношенням дебіторської і 

кредиторської заборгованості. Значне перевищення дебіторської 

заборгованості створює загрозу фінансовій стабільності підприємства і 

робить необхідним залучення додаткових джерел фінансування. 

2. Винаходити можливості збільшення кількості замовників з метою 

зменшення масштабу ризику несплати. 

3. Контролювати стан розрахунків за простроченими 

заборгованостями. В умовах інфляції будь-яке відстрочення платежу 

призводить до того, що підприємство реально одержує лише частину 

вартості виконаних робіт. Тому необхідно розширити систему авансових 

платежів. 

4. Створювати резерв сумнівних боргів та виробити порядок його 

визначення в обліковій політиці підприємства. 

5. Своєчасно виявляти недопустимі види дебіторської заборгованості, 

до яких, передусім, відноситься прострочена заборгованість покупців понад 

три місяці. 

6. Систематично проводити інвентаризацію заборгованості для 

забезпечення отримання об’єктивної та своєчасної інформації для прийняття 

оптимальних управлінських рішень. 

7. Вдосконалити інформаційне забезпечення обліку заборгованості, а 

саме вдосконалення так званої «зведеної» звітності на підприємстві ТOВ 

«ПРОФІТ НВК». 

 

 


